
22/05/2026

Η εορτή των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
στη Ν. Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας
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Με τη δέουσα λαμπρότητα και ιεροπρέπεια εορτάσθηκε η 
μεγάλη Δεσποτική εορτή της Αναλήψεως του Κυρίου και Θεού 
και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού και η σεπτή μνήμη των 
Αγίων ενδόξων θεοστέπτων Μεγάλων Βασιλέων και 
Ισαποστόλων Κωνσταντίνου και Ελένης στον ομώνυμο 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό στη Ν. Ιωνία.

Την παραμονή της εορτής, Τετάρτη 21 Μαΐου 2026, τελέσθηκε ο Μέγας 
Πανηγυρικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου 
Ανέων κ. Μακαρίου, ο οποίος κήρυξε και τον θείο λόγο.
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Την κυριώνυμο ημέρα της εορτής, Πέμπτη 22 Μαΐου, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και Χαλκηδόνος κ. 
Γαβριήλ χοροστάτησε στην ακολουθία του Όρθρου και στη συνέχεια τέλεσε την 
Πανηγυρική Θεία Λειτουργία, με τη συμμετοχή κληρικών της Ιεράς Μητροπόλεως.

Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος προέβη στη 
χειροθεσία δύο ευσεβών πιστών, του κ. Βασιλείου Αρμάγου και του κ. 
Βασιλείου Στρατή, τους οποίους προχείρισε σε Αναγνώστες.
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Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν η πρ. Δήμαρχος Ν. Ιωνίας κ. Δέσποινα 
Θωμαΐδου, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου της πόλεως, ο Πρόεδρος της 
Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ του Δήμου Ν. Ιωνίας κ. Λουκάς 
Χριστοδούλου, καθώς και πλήθος πιστών που προσήλθαν ευλαβικά στον 
πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό για να συμμετάσχουν στην εορτή της Αναλήψεως του 
Κυρίου μας, να τιμήσουν τους δύο μεγάλους Αγίους Ισαποστόλους και να 
προσκυνήσουν το Ιερό Λείψανο της Αγίας Ελένης που τέθηκε σε προσκύνηση στον 
Ιερό Ναό.
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Προ της Απολύσεως, ο Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ αναφέρθηκε στην διπλή εορτή 
της ημέρας, υπογραμμίζοντας τα μεγάλα θεολογικά και πνευματικά νοήματα της 
Αναλήψεως του Κυρίου, η οποία σηματοδοτεί τη συμφιλίωση Θεού και ανθρώπου, 
την παγκόσμια αποστολή της Εκκλησίας, καθώς και την επερχόμενη κάθοδο του 
Παναγίου Πνεύματος, που ενδυναμώνει και αγιάζει την Εκκλησία.



Ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε επίσης στους Αγίους Κωνσταντίνο και Ελένη, 
επισημαίνοντας τη μεγάλη προσφορά τους στην εδραίωση και την ελευθερία της 
Εκκλησίας, καθώς και τη σπουδαία συμβολή τους στη διάδοση της χριστιανικής 
πίστεως.
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